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Ευρωπαϊκή Ένωση 

Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής 

Ανάπτυξης 

 
 

 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

 

 
ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΔΕΛΤΑ 
ΕΒΡΟΥ 

 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Τραϊανούπολη, 27/7/2015 
Αρ. Πρωτ.: 627 

 

 

 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΟΔΑΡΙΚΟΥ ΕΞΩΛΕΜΒΙΟΥ 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ HONDA 40 HP 
Ο Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δέλτα Έβρου στα πλαίσια του Υποέργου 1 
«Πρόγραμμα για την προστασία και διατήρηση της βιοποικιλότητας» (υλοποίηση με ίδια 
μέσα) της πράξης με τίτλο «Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας του Εθνικού 
Πάρκου Δέλτα Έβρου» με κωδικό MIS 302695, του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δέλτα 
Έβρου, λαμβάνοντας υπόψη: 

 Την υπ. αριθμ. 183742/23-11-2010 Απόφαση Ένταξης της Πράξης «Προστασία και 
Διατήρηση της Βιοποικιλότητας του Εθνικού Πάρκου Δέλτα Έβρου» και την υπ’ αριθ. 
173462/10-11-2011 απόφαση 1ης τροποποίησης της Πράξης «Προστασία και Διατήρηση 
της Βιοποικιλότητας του Εθνικού Πάρκου Δέλτα Έβρου» με κωδικό MIS 302695 τού Άξονα 
9: «Προστασία τού Φυσικού Περιβάλλοντος και Βιοποικιλότητας» τού Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Περιβάλλον & Αειφόρος Ανάπτυξη» 2007-2013,  

 Την υπ’ αρ. 14053/ΕΥΣ1749/27.03.08 Υπουργική Απόφαση Συστήματος Διαχείρισης (ΦΕΚ 
Β’ 540/2008), όπως τροποποιηθείσα ισχύει,  

 Την υπ’ αρ. 2/51571/0020/30.07.2010 Κοινή Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και 
Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και το υπ’ αρ. πρωτ. 
2164/ΕΥΘΥ181/20.01.2011 Έγγραφο του Υφυπουργού Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας 
και Ναυτιλίας σχετικά με τον Εγκεκριμένο Οδηγό Λειτουργίας Κεντρικού Λογαριασμού 
ΕΣΠΑ,  

 Τον Κανονισμό για την εκτέλεση έργων, για την ανάθεση, παρακολούθηση και παραλαβή 
μελετών και υπηρεσιών, την προμήθεια, παράδοση και παραλαβή αγαθών, υλικών και 
προϊόντων και για την σύναψη και εκτέλεση των σχετικών συμβάσεων του Φορέα 
Διαχείρισης του Εθνικού Πάρκου Δέλτα Έβρου (ΥΑ 51996/2004 ΦΕΚ Β΄1890), 

 Την υπ. αριθμ. 614/2015 Απόφαση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα 
Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δέλτα Έβρου σύμφωνα με τη οποία εγκρίθηκαν α) η 
πρόσκληση υποβολής σφραγισμένων προσφορών με κριτήριο ανάθεσης την χαμηλότερη 
τιμή για την προμήθεια ποδαρικού εξωλέμβιου κινητήρα HONDA 40 HP, συνολικού 
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προϋπολογισμού Χιλίων Διακοσίων ευρώ (1.200,00), συμπεριλαμβανομένου και του 
ανάλογου Φ.Π.Α και β) η διενέργεια της σχετικής διαδικασίας. 

Προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν σφραγισμένες προσφορές για την 
προμήθεια ποδαρικού για Εξωλέμβιο Κινητήρα Honda 40 HP, με κριτήριο ανάθεσης την 
χαμηλότερη τιμή, συνολικού προϋπολογισμού ευρώ χιλίων διακοσίων (1.200,00) 
συμπεριλαμβανομένου του ανάλογου Φ.Π.Α. 
 
 
Α. Στοιχεία προμήθειας 
1.  Το παραδοτέο αφορά στην προμήθεια ποδαρικού για εξωλέμβιο κινητήρα Honda 40 HP. 
 
2. Το υπό προμήθεια είδος θα παραδοθεί στην έδρα του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου 
Δέλτα Έβρου (στο εξής ΦΔΕΠΔΕ) που εδρεύει στη Τραϊανούπολη, 68100, Αλεξανδρούπολη. 
Το υπό προμήθεια είδος θα πρέπει να είναι διαθέσιμο προς παράδοση μέχρι τις 15/11/2015. 
 
3. Ο συνολικός προϋπολογισμός για την υλοποίηση της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 
ευρώ χιλίων διακοσίων (1.200,00) συμπεριλαμβανομένου του ανάλογου ΦΠΑ και όλων των 
νόμιμων κρατήσεων. Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη του έργου θα βαρύνει τις πιστώσεις του 
ΕΠΠΕΡΑΑ. 
  
 
Β. Υποβολή προσφοράς 

 

Χρόνος και τόπος υποβολής προσφοράς 

Η προσφορά θα πρέπει να υποβληθεί ιδιοχείρως, είτε να αποσταλεί με συστημένη επιστολή 
ή ταχυμεταφορέα στα γραφεία του ΦΔΕΠΔΕ, στο Κέντρο Πληροφόρησης Δέλτα Έβρου στην 
Τραϊανούπολη, με μέριμνα ώστε η παράδοση να γίνει μέχρι την Παρασκευή 31 Ιουλίου 2015 
και ώρα 10.00 π.μ. στην ταχυδρομική διεύθυνση Κέντρο Πληροφόρησης Δέλτα Έβρου, 
Τραϊανούπολη Τ.Κ. 68100.  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητήσουν εγγράφως από τον ΦΔΕΠΔΕ συμπληρωματικές 
πληροφορίες το αργότερο μέχρι δυο (2) ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής προσφορών. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών θα είναι τριάντα (30) ημέρες, προσμετρούμενες από την 
επομένη της ημερομηνίας υποβολής προσφορών.  

Οι προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα είναι 
εκπρόθεσμες, δεν παραλαμβάνονται ούτε αξιολογούνται αλλά επιστρέφονται. 

 
 
Φάκελος προσφοράς 

Ο φάκελος της προσφοράς θα περιλαμβάνει τα ακόλουθα έγγραφα: 

1. Έντυπο υποβολής προσφοράς στο οποίο θα αναφέρονται τα πλήρη στοιχεία του 
προσφέροντος (επωνυμία, έδρα, ΑΦΜ, Δ.Ο.Υ., αντικείμενο, στοιχεία επικοινωνίας). 

2. Οικονομική προσφορά, στην οποία θα αναγράφεται ολογράφως και αριθμητικώς το 
προσφερόμενο ποσό με και χωρίς το ανάλογο ΦΠΑ.  
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Γ. Διαδικασία αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών 
Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει σε κλειστή συνεδρίαση της 
Επιτροπής Ανάθεσης. Η Επιτροπή Ανάθεσης θα συντάξει πίνακα αποδεκτών προσφορών 
κατά φθίνουσα σειρά κατάταξης.  
 
 
Δ. Ανάθεση – Υπογραφή σύμβασης 
 
Η Επιτροπή Ανάθεσης συντάσσει Πρακτικό, το οποίο υποβάλλει στο Διοικητικό Συμβούλιο 
του ΦΔΕΠΔΕ προς επικύρωση των αποτελεσμάτων. Η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου 
κοινοποιείται με φαξ σε όλους τους υποψηφίους. 
 
Μεταξύ του ΦΔΕΠΔΕ και του υποψηφίου που επελέγη υπογράφεται σύμβαση, το σχέδιο της 
οποίας του κοινοποιείται μαζί με την παραπάνω απόφαση της ανάθεσης. 
 
Ο επιλεγής υποψήφιος θα πρέπει να προσέλθει εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την 
ημερομηνία ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων της διαδικασίας για την υπογραφή της 
σχετικής σύμβασης, διαφορετικά η σύμβαση υπογράφεται με τον αμέσως επόμενο σε 
κατάταξη υποψήφιο. 
 
 
 

Ο Πρόεδρος του Φορέα 
Διαχείρισης 

Εθνικού Πάρκου Δέλτα Έβρου 
 
 
 
 

Ανδρέας Ι. Αθανασιάδης 
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